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"Запальна" ніч у Криму: СБС уразили
понад 60 цілей
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  23 червня 2026, 14:31

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Крымский ветер, Телеграм
СБС атакували у Криму ракетоносії, логістику і ППО

Серед уражених об'єктів - три розвідувально-ударні БпЛА
Оріон, чотири комплекси ППО, нафтова інфраструктура в
районі Керчі, газорозподільча станція, електропідстанція, а
також транспорт для логістики й паливу окупантів.
 
У ніч на вівторок, 23 червня, підрозділи Сил безпілотних систем ЗСУ завдали ударів по
понад 60 ключових об'єктах противника на тимчасово окупованій території Криму. Про
військові досягнення повідомили Сили безпілотних систем ЗСУ та майор Роберт
"Мадяр" Бровді.
 
За словами українських бійців, ця ніч стала "запальною" для російських військових
об'єктів.
 
"Москва ляже у Криму. Птахи СБС сприятимуть і надалі", - зазначив Роберт Бровді.
 
Серед уражених об'єктів були три розвідувально-ударні безпілотники Оріон, чотири
комплекси ППО, нафтова інфраструктура в районі Керчі, газорозподільча станція,
електропідстанція, а також транспорт для логістики й паливу окупантів. 
 
Зокрема, в районі Керчі підрозділи 1-го окремого центру СБС знищили три БПЛА
Оріон, які ворог використав як носії керованих бомб та малогабаритних крилатих
ракет. У цьому ж районі нанесено удари по нафтових резервуарах Керченської
(Камиш-Бурунської) ТЕЦ.
 
У районі Багерового було знищено зенітний ракетно-гарматний комплекс Панцир-С1, а
неподалік Курортного - пускову установку С-300 і зенітну установку ЗУ-23. Окрім того,
біля Керчі вивели з ладу російську радіолокаційну станцію Небо-У.
 
Ударів також зазнала електропідстанція 330/110 кВ Західно-Кримська поблизу
Кар’єрного, де діяли бійці 427-ї окремої бригади СБС Рарог та 413-го окремого полку
СБС Рейд. У районі Трудового пошкоджено газорозподільчу станцію Сімферополь.
 
Крім Криму, активні дії здійснювалися і на тимчасово окупованій частині Донеччини та
в південному напрямку. Зокрема, 20-та окрема бригада СБС К-2 завдала ударів по
навчальному полігону операторів БПЛА в районі Дебальцевого та знищила цистерну з
пальним біля Горлівки. 
 
Також 412-та окрема бригада СБС Nemesis успішно вразила логістичний транспорт
противника у Приазовському Запорізької області. Логістичні об'єкти окупантів були
уражені й на території Донецької, Луганської, Запорізької та Херсонської областей.
 

 
У командуванні Сил безпілотних систем наголосили, що удари по військових цілях
противника будуть продовжуватися.
 
Також, за повідомленням лейтенанта Сил оборони Андрія Коваленка, залізничний міст
через Північнокримський канал знищено.
 

 
Нагадаємо, окупований Крим у ніч на 23 червня і вранці потрапив під масовану атаку
дронів. Було уражено порт Кавказ та низку інших об'єктів. 
 
Раніше повідомлялося, що Міністерство оборони України підтвердило, що в
окупованому Криму протягом останніх днів було завдано ударів по низці ворожих
цілей: об'єктах протиповітряної оборони, нафтобазі та газостанції.
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